
Zápis 
 

zo spoločného  rokovania  Výskumno-manažérskej rady   a  Ústavnej rady ÚI SAV 
zo dňa  17. 10. 2018  

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 
Program: 

1. Aktuálna situácia ÚI SAV a SAV 
2. Výskumné aktivity v roku 2018 
3. Publikačná činnosť a príprava Výročnej správy za rok 2018 
4. Výsledky hospodárenia ústavu za rok 2018 a príprava rozpočtu na rok 2019 
5. Rôzne 
6. Diskusia 

 
Rokovanie spoločného zasadnutia Výskumno-manažérskej rady a Ústavnej rady ÚI viedla 
riaditeľka ústavu I. Budinská.  
Ad 1/  
V úvode informovala o niektorých otázkach, ktoré súvisia s novelou zákona, ktorou sa mení 
právny status ústavov SAV z v.v.i. na rozpočtové alebo príspevkové organizácie. Pokračujeme 
v rozpočte stanovenom na tento rok, uzávierka sa bude robiť za celý rok ako príspevková 
organizácia, majetok štátu naďalej spravujeme, novela nám ukladá podniknúť všetky kroky na 
vznik v.v.i. do 31. 12. 2018. Vzhľadom na to, že sa to zdá byť nerealizovateľné, otázkou je, čo 
bude nasledovať od 1. 1. 2019. Právny výklad P SAV predpokladá zánik organizácií. Môžeme 
sa uchádzať o projekty, pričom o spolufinancovaní sa musíme dohodnúť s riadiacim orgánom 
/neplánovať spolufinancovanie/. Rozpočet na rok 2019 je navrhnutý vo výške roku 2018, t. j. 
70 mil. eur. 
 
Rokovanie Snemu SAV bolo venované najmä novému zákonu o SAV, ktorý ešte nie je 
v medzirezortnom pripomienkovom konaní. Výhrady proti pôvodnému návrhu sa týkali malej 
otvorenosti SAV k verejnosti, čo by sa mali prejaviť v zastúpení externého prostredia v Sneme 
SAV aj vo Vedeckej rade SAV. Do úvahy, podľa informácií, prichádza aj pluralita foriem 
organizácií SAV. 
 
Ďalej riaditeľka ústavu informovala o otvorených výzvach, do ktorých by sa ústav, resp. 
jednotlivé oddelenia mohli zapojiť.  
Otvorené výzvy: 
OPVaI (strukturalne fondy) 
 
https://www.opvai.sk/sk/vyzvy/va/dopytovo-orientovane-projekty/ 
 
https://www.opvai.sk/aktuality/vyhlasenie_vyzvy_20/ 
 
EraNet 
http://www.chistera.eu/topics-keywords-chist-era-conference-2018 
 
APVV 
https://www.apvv.sk/grantove-schemy/vseobecne-vyzvy/vv-2018.html 
 
H2020 
CALL: DIGITISING AND TRANSFORMING EUROPEAN INDUSTRY AND SERVICES:  
DIGITAL INNOVATION HUBS AND PLATFORMS 
http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/h2020/topics/dt-ict-
01-2019.html 
 



Ad 2/ 
 
Vedúci výskumných oddelení informovali o hlavných /pre výročnú správu podstatných/ 
výsledkoch oddelení, najmä o publikačnej činnosti a projektoch. 
 
Ad 3/ 
 
V. Jablonská informovala o 39 zaevidovaných publikáciách, z ktorých je 1 monografia, 3 
karentové články atď. Z informácie vyplýva, že publikačná činnosť je slabá,  treba dať 
zaevidovať zatiaľ neevidované. 
 
 
Ad 4/ 
M. Mášiková Paulinová odovzdala vedúcim oddelení prehľad o stave financií - stav na kartách 
a čerpanie prostriedkov projektov. Upozornila, že všetky nákupy treba ukončiť do 15. 12. 2018. 
M.  Gatial informoval o žiadosti o príspevok na výťah, o nákupe tonerov, pripravovaných 
revíziách, školení CO a o zmene hodnoty stravných lístkov do jedálne na 3,60 eur. 
 
 
Ad 5 a 6// 
 
Riaditeľka ústavu informovala o 3 potenciálnych záujemcoch o prácu v ústave. Posudzovať ich 
bude prijímacia komisia, zložená z vedúcich výskumných oddelení. 
 
Navrhla, aby sa o projektových zámeroch oddelení konal 2-krát ročne seminár, na ktorom by 
sa oddelenia navzájom informovali, aby nedochádzalo ko konkurencii pri podávaní projektov, 
resp. aby sa ukázali aj príp. možnosti vzájomného zapojenia sa do predkladaných projektov. 
 
Informovala tiež o iniciatíve na zmenu pravidiel hodnotenia VEGA projektov. 

 
 

 
 

Bratislava 17.  10. 2018 
 
Zapísala: Mgr. H. Laudárová   Schválila: Ing. Ivana Budinská, PhD. 

                    riaditeľka ÚI SAV  


